INFORMATION



For Immediate Release

Company Name: Shinsei Bank, Limited Name of Representative: Hideyuki Kudo President and CEO (Code: 8303, TSE First Section)

Launch of Overseas Remittance Service Using a Smartphone Application

Tokyo (Thursday, July 5, 2018) --- Shinsei Bank, Limited (hereinafter, "Shinsei Bank," "the Bank") announced today that it started offering Shinsei GoRemit Overseas Remittance Application for "Shinsei GoRemit Overseas Remittance Service" (hereinafter, "GoRemit"), the Bank's overseas remittance service for individual customers from Monday, July 2, 2018.

GoRemit has been offering a remittance service which sends money transferred to a designated account by our customers. The offering of the application will allow PowerFlex, Shinsei Comprehensive Account (hereinafter, "PowerFlex") customers to send the money withdrawn from their PowerFlex yen or foreign currency ordinary deposit accounts. This allows customers to send money overseas easily, 24 hours a day, 7 days a week. Furthermore, the application is offered in Japanese and English so that both Japanese and non-Japanese customers who have strong needs for overseas remittance can use the service casually.

For the foreign currency related products and services provided by the retail banking section of Shinsei Bank, including GoRemit, we strive to meet our customers' needs, such as the provision of services through multiple languages.

■Key functions of GoRemit, Shinsei Bank's overseas remittance application:

- New applications are available just by entering the information to be registered and taking photographs of identification documents
- 2. Overseas remittance designations can be added or changed
- 3. Remittance histories can be confirmed by searching a designated remittance period
- 4. Foreign exchange rates and remittance fees can be referred/simulated before making a remittance
- 5. Easy log-in through fingerprint or face authentication

■Recommended OS

iOS 10.0 or higher/Android 6.0 or higher

■Screen image





Shinsei Bank is a leading diversified Japanese financial institution providing a various range of financial products and services to both institutional and individual customers. The Bank has a network of outlets throughout Japan and is committed in its pursuit of uncompromising levels of integrity and transparency in all of its activities in order to earn the trust of its customers, staff and shareholders. The Bank is committed to delivering long-term profit growth and increasing value for all its stakeholders. News and other information about Shinsei Bank is available at http://www.shinseibank.com/corporate/en/index.html